证券代码: 831049 证券简称: 赛莱拉 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 广州赛莱拉干细胞科技股份有限公司 关于 5 项产品获评广东省名优高新技术产品的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

#### 一、 基本情况

近日,广东省高新技术企业协会发布了《关于公布 2024 年广东省名优高新 技术产品名单的通知》(粤高企协[2024]23号),广州赛莱拉干细胞科技股份 有限公司(以下简称"公司")及子公司广东国科细胞科技有限公司、广州赛莱 拉生物基因工程有限公司申报的5项产品,经过形式审查、专家评选、审核复核、 公示等程序,正式被评为2024年广东省名优高新技术产品。

### 具体如下:

	产品名称	单位名称
1	(动物)胎盘蛋白	广州赛莱拉干细胞科技股份有限公司
2	免疫细胞储存与制备服务平台	广州赛莱拉干细胞科技股份有限公司
3	干细胞无血清培养基	广东国科细胞科技有限公司
4	赛妆智研多肽特护冻干粉	广州赛莱拉生物基因工程有限公司
5	赛莱娜莲叶细胞多效冻干精华液	广州赛莱拉生物基因工程有限公司

以上5项产品被评为2024年广东省名优高新技术产品,体现出公司具有较 强的研发实力、持续创新能力、科技成果转化能力,有助于进一步提高公司产品 /服务的市场竞争力。

#### 二、 风险提示

上述产品获评广东省名优高新技术产品短期内不会对公司生产经营情况产生重大影响,敬请投资者谨慎决策,注意投资风险。

## 三、 备查文件目录

(一) 《关于公布 2024 年广东省名优高新技术产品名单的通知》(粤高企协 [2024]23 号)。

广州赛莱拉干细胞科技股份有限公司 董事会 2024年12月11日